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P R O P O Z Í C I E 

XXIII. ročníka celoslovenskej súťaže a prehliadky 
neprofesionálnej fotografickej tvorby s medzinárodnou účasťou 

DIGITFOTO  GALANTA 2025   

 

Vyhlasovateľ: Galantské osvetové stredisko  

Časový harmonogram súťaže:   

Uzávierka prijímania fotografií do súťaže: 30. 06. 2025 
Vyhodnotenie súťaže, verejná prezentácia súťažných fotografií: 16. 08. 2025 

Základná charakteristika a účastníci súťaže:  

DIGITFOTO GALANTA 2025 je celoslovenská súťaž a prehliadka neprofesionálnej fotografickej tvorby s medzi-
národnou účasťou, do ktorej sa môžu prihlásiť súťažiaci v dvoch vekových kategóriách a to:  
kategória A – autori do 25 rokov   
kategória B – autori nad 25 rokov  
 

Cieľ súťaže:  

Zmapovať záujem o tvorbu digitálnou fototechnikou a vytvorenie podmienok na konfrontáciu výsledkov prác  
v oblasti digitálnej tvorby fotografov.  

Podmienky účasti v súťaži:     

Do súťaže sa prijímajú len fotografie nafotené digitálnymi fotoaparátmi (nie skenované), bez  doplnkovej adjustácie, 
t. j. bez rámikov a signatúr mimo obrazového poľa fotografie.  

Doporučený formát súťažnej fotografie:   

JPG, maximálna veľkosť na dlhšej strane 3500 pixelov, rozlíšenie 72 dpi. 

Téma: ľubovoľná  

Hodnotenie :  

Hodnotená bude séria fotografií ako celok, nie jednotlivé fotografie! Séria musí obsahovať najmenej 3 
obsahovo aj formálne jednotné fotografie, ktoré spája určitá spoločná vlastnosť, téma alebo myšlienka. Jeden autor 
môže zaslať najviac dve série s maximálnym počtom fotografií spolu 10 ks. (3+7,4+6,5+5).   

Sériu súťažných fotografií hodnotí odborná porota, ktorú vymenúva riaditeľ Galantského osvetového strediska. Na 
základe odporúčania odbornej  poroty udelí Galantské osvetové stredisko v oboch kategóriách 1.,2. a 3. cenu, 
zároveň má právo neodporučiť niektorú z cien. Odborná porota navrhuje organizátorovi aj kolekciu fotografií na 
verejnú prezentáciu.  

Fotografie do súťaže môžete zaslať : 

prostredníctvom ľubovoľnej služby na posielanie veľkých súborov (Úschovňa.sk, WeTransfer a pod.), na našu  
emailovú adresu: osveta_galanta3@zupa-tt.sk  alebo digitfotoga@gmail.com  
- na CD nosiči na poštovú adresu: Galantské osvetové stredisko, Bratislavská 1458/71, 924 01 Galanta 

 

K zásielke v každom prípade musí byť priložená aj vyplnená a podpísaná prihláška v elektronickej, resp. 
tlačenej forme.  
 

Súťažné fotografie, ktoré nebudú spĺňať podmienky účasti, budú zo súťaže vyradené. Zaslaním fotografií do súťaže 
dáva autor súhlas organizátorovi použiť ich na propagáciu podujatia bez nároku na honorár.  
Fotografie treba zaslať najneskôr do 30. júna 2025.  
 
 

 

 

Hlavným partnerom projektu je Fond na podporu umenia.  

 

 

Súťaž z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia. 

 
 

              

 

 
Kontakt :+421 31/7802621, +421 902 904 903, www.osvetagalanta.sk,  e-mail: osveta_galanta3@zupa-tt.sk   
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